

27 декабря в преддверии Нового года учеников средней школы №2 встречал районный Дом культуры. Работники ДК основательно подготовились к мероприятию, чтобы создать ребятам атмосферу праздника.

Сказочным представлением начался для ребят главный, зимний праздник. Мышки, как символ наступающего года, рассказали нам чудесную сказку, где были и царь, и Баба Яга, и Кощей Бессмертный и могучий Дуб, и Царевна-лягушка. Спектакль был построен по мотивам русской народной сказки «Царевна-лягушка» с музыкальным сопровождением на новый лад.

Детям очень понравилась идея использования современных мелодий в сказке. И не только! Там были и фокусы, и чудеса, и танцы, и чувства главных героев. На самом деле каждый герой сказки достоин восхищения. В конце сказки свершилось чудо, и появился главный волшебник – Дедушка Мороз с красавицей Снегурочкой.

После новогоднего представления для ребят были организованы новогодние забавы и танцы у красавицы ёлки. С помощью волшебных слов гости праздника зажгли на ёлочке весёлые огоньки.

Веселье закончилось праздничной дискотекой и раздачей сладких подарков.

